

Bosna i Hercegovina  
Federacija Bosne i Hercegovine  
Hercegovačko-neretvanska županija  
GRAD ČAPLJINA  
GRADONAČELNIK

Broj GN: 260/19-2

Čapljina, 13. listopada 2020. godine

Na temelju članka 36. Statuta Grada Čapljina (Narodni list Grada Čapljina, broj: 4/2019), sukladno Odluci Vlade Hercegovačko-neretvanske županije/kantona o kriterijima i raspodjeli sredstava utvrđenih izmjenama i dopunama Proračuna HNŽ/K za 2019. godinu Ministarstvu poljoprivrede, šumarstva i vodoprivrede sa pozicije tekući transferi drugim nivoima vlasti-biljna proizvodnja (Narodni list HNŽ/K, broj: 1/2020) i ugovoru o prijenosu sredstava transferi drugim razinama vlasti-biljna proizvodnja Gradu Čapljinu, broj: 11-03-26-50/20 od 06. 02. 2020. godine zaključenom između Ministarstva poljoprivrede, šumarstva i vodoprivrede HNŽ/K i Grada Čapljina, Gradonačelnik Čapljinu objavljuje

### JAVNI POZIV

#### ZA DODJELU NOVČANIH SREDSTAVA ZA POTICAJ RAZVITKA BILJNE PROIZVODNJE NA PODRUČJU GRADA ČAPLJINA

**I. Predmet Javnog poziva** je dodjela novčanih sredstava za poticaj u poljoprivredi-biljna proizvodnja koja će se financirati od sredstava izdvojenih za Grad Čapljina na temelju Odluke Vlade Hercegovačko-neretvanske županije/kantona o kriterijima i raspodjeli sredstava utvrđenih izmjenama i dopunama Proračuna HNŽ/K za 2019. godinu Ministarstvu poljoprivrede, šumarstva i vodoprivrede sa pozicije tekući transferi drugim nivoima vlasti-biljna proizvodnja (Narodni list HNŽ/K, broj: 1/2020) i ugovoru o prijenosu sredstava transferi drugim razinama vlasti-biljna proizvodnja Gradu Čapljinu, broj: 11-03-26-50/20 od 06. 02. 2020. godine zaključenom između Ministarstva poljoprivrede, šumarstva i vodoprivrede HNŽ/K i Grada Čapljina.

#### **II. Uvjeti za sudjelovanje na Javnom pozivu**

1. Pravo sudjelovanja na Javnom pozivu ostvaruju poljoprivredni proizvođači upisani u registar poljoprivrednih gospodarstava/Registar klijenata (RPG/RK) Grada Čapljina koji raspolažu sa 50 i više hektara poljoprivrednog zemljišta, a poljoprivredne zadruge i poljoprivredna udruženja grada Čapljina upisana u registar poljoprivrednih gazdinstva/klijenata Grada Čapljina bez obzira na površinu poljoprivrednog zemljišta kojom raspolažu.

### **III. Kriteriji sa potrebnom dokumentacijom**

Kriteriji: **biljna proizvodnja**

Dokumentacija uz prijavu:

- potvrda iz Registra (RPG/RK) Grada Čapljina
- posjedovni list, ili ugovor o zakupu, odnosno koncesiji na poljoprivrednom zemljištu
- kopija potvrde o aktivnom bankovnom računu

### **IV. Vrednovanje zahtjeva**

Provjeru prijava i ostale dokumentacije obaviti će posebno Povjerenstvo koje imenuje Gradonačelnik. Povjerenstvo razmatra prijave, cijeni ispunjenost uvjeta, te izvješće sa prijedlogom korisnika dostavlja Gradonačelniku koji donosi odluku o isplati sredstava.

Ukoliko dostavljeni zahtjev ne sadrži potpunu dokumentaciju, isti se neće uzimati u razmatranje.

### **V. Mjesto, način i rok za podnošenja prijava**

Informacije se mogu dobiti telefon broj: 036 805 052.

**Prijava sa potrebnom dokumentacijom se dostavljaju na pisarnicu Grada Čapljina u zatvorenoj koverti sa naznakom: Grad Čapljina-Prijava na Javni poziv za poticaj za razvitak biljne proizvodnje – „NE OTVARAJ“**

**Javni poziv ostaje otvoren do 22. 10. 2020. godine.**

**Dostavljeno:**

**GRADONAČELNIK**

1. web mjesto: **www.capljina.ba**
2. oglasna ploča Grada Čapljina,
3. u dokumentaciju Ureda Gradonačelnika Čapljine.

dr. Smiljan Vidić, v. r.